
令和元年度第４回境港市総合戦略推進会議録 

 

日 時：令和２年２月２０日（木）１４：２８～１４：４５ 

場 所：境港商工会議所 大ホール 

出席者：別添のとおり 

傍聴者：１名 

 

日 程： 

１．開 会 

２．市長挨拶 

３．協議事項 

・第２期境港市総合戦略（案）について 

４．その他 

５．閉 会 

配布資料： 

・【資料１】第２期境港市総合戦略（案） 

・【資料２】境港市人口ビジョン改訂版（案） 

 

１．開 会 

 （事務局） 

 若干早いようでございますが、欠席のご連絡をいただいた方以外、すべてお揃いになりました

ので始めさせていただこうかと存じます。 

皆様、本日はご多忙の中ご出席いただきまして、誠にありがとうございます。それでは只今よ

り、「令和元年度 第４回 境港市総合戦略推進会議」を開催させていただきます。私は、事務

局をしております「地域振興課の沼倉」と申します。よろしくお願いいたします。 

初めに、配布資料の確認をさせていただきます。事前に送付させていただいておりますのが、

「会議次第」、この後、協議事項で用います、「【資料１】第２期境港市総合戦略（案）」、

「【資料２】境港市人口ビジョン改訂版（案）」でございます。 

机上には、本日の「出席者名簿」、「配席表」及び「正誤表」を配布いたしております。全て

お揃いでございましょうか。それでは次第に従い、境港市地方創生推進本部 本部長 中村市長

より ご挨拶申し上げます。 

 

２．市長挨拶 

（市長） 

 皆さま、こんにちは。 

 本日は、大変ご多忙の中、第４回目となります境港市総合戦略推進会議にご出席いただきまし

て、誠にありがとうございます。委員の皆様には、日頃から各般にわたりまして格別のご支援ご



協力を賜っておりますことに厚くお礼を申し上げます。また、これまでに、およそ半年わたって、

第２期総合戦略策定に関しまして、様々なご意見を頂戴し検討・協議を重ねていただいておりま

すことに深く感謝を申し上げたいと存じます。 

本日はこの後、これまで皆様からいただきましたご意見やパブリックコメントの結果を反映し

た最終案をお示しすることといたしております。今後は、この戦略の基本目標の達成に向けまし

て各界の皆様と一緒になって取り組みを深めてまいりたいと、このように考えておりますので、

どうか皆様の一層のお力添えを賜りますようお願いを申し上げます。それでは、本日はどうぞよ

ろしくお願いします。 

 

（事務局） 

本日は、６名の委員の方より、ご欠席のご連絡をいただいております。なお、県の地方創生コ

ンシェルジュ・境港市をご担当いただいております鳥取県西部総合事務所 地域振興局 西部観

光商工課の八幡課長様には本日もオブザーバーとして、ご出席いただいております。よろしくお

願いいたします。 

それでは大変申し訳ありありませんが市長は、所用により退席いたします。 

※市長退席 

それでは、推進会議設置要綱第６条の規定により、本推進会議、桝田会長様に、これ以降の会

議の進行をお願いしたいと思います。会長よろしくお願いいたします。 

 

（会長） 

 一言ご挨拶申し上げます。 

ただ、あまり挨拶を長々とするのは、どうも好きではありませんので、ただ一言、スムーズな進

行してまいりたいと考えておりますので、何卒ご協力のほど、よろしくお願いいたします。 

 では、さっそく議事を進めさせていただきます。次第に従いまして、「３．協議事項」に入り

ます。「第２期境港市総合戦略（案）について」事務局の説明を求めます。 

 

３．協議事項 

・第２期境港市総合戦略（案）について 

（事務局） 

 地域振興課の木村と申します。よろしくお願いいたします。着座にて説明させていただきます。 

まず、机上配布しております、正誤表をご覧ください。皆様に資料配布した後の、２月 17 日

に中海・宍道湖・大山圏域市長会総会が開催され、市長会の総合戦略が決定いたしました。市長

会の総合戦略の KPIに修正がありましたので、それに伴い修正するものです。 

それでは、「第２期境港市総合戦略（案）について」説明いたします。１月９日に開催いたし

ました第３回境港市総合戦略推進会義において、第２期総合戦略（素案）についてご協議いただ

きました。その後、１月 15 日から２月４日までにパブリックコメントを実施しましたが、第２

期境港市総合戦略（案）に取り入れる項目は、ございませんでした。 



２月 12 日には、本部会議を開催しまして、写真の挿入や誤字・脱字等の修正を若干修正して

おりますが、第２期境港市総合戦略（素案）から内容の変更はございませんでしたので、本日お

示しする（案）をもって、第２期境港市総合戦略といたしたいと考えております。 

また、資料２の境港市人口ビジョン改訂版（案）は、第２期境港市総合戦略策定のための参考

資料として配布をさせていただいておりますが、こちらも前回の会議資料から変更はありません

ことをご報告いたします。 

以上で説明を終わります。 

 

（会長） 

ありがとうございました。それでは、事務局より説明がありました第２期境港市総合戦略（案）

について、承認してもよろしいでしょうか。 よろしければ、拍手をお願いします。 

  

拍手【承認】 

 

 ありがとうございました。 

それでは、協議事項「第２期境港市総合戦略（案）について」を終了いたしたいと思います。 

４．その他について、事務局で何かあればお受けしたいと思いますけれどいかがでしょうか。 

 

４．その他 

（事務局） 

ありがとうございます。 

本日ご承認いただきました第2期境港市総合戦略（案）につきましては、これをもちまして市

長決裁を行い、第２期境港市総合戦略とする運びといたします。その後、３月市議会にて概要報

告をする予定としております。 

なお、この総合戦略推進会議は、この後も効果検証や必要に応じた見直し等、ご意見をいただ

く機関となっておりますので委員の皆様には、引き続きご助言等をいただきますよう、よろしく

お願い申し上げます。 

事務局からは以上でございます。 

 

５．閉 会 

（会長） 

はい、ありがとうございます。 

 委員の皆様方には、約半年間、第２期境港市総合戦略策定について多大なご尽力をいただきま

した。改めて心から御礼を申し上げまして、閉会の挨拶といたします。 

ありがとうございました。 

 

 


